

Pártélet

A Cser-mezei pártoktatás a legjobb a mezők oktatása között

Azok a párttagok, akik rendszeresen eljárnak politikai iskolára és képezik magukat, jobban helytállnak a munkában, éberebbek az ellenség szemében, jobb népnevelők, jobb felvilágosító munkát tudnak végezni.

A Cser-bányamező oktatásának megszervezését ennek a szellemében előzte meg a népnevelő munka. Egy másodéves politikai iskolát szerveztek, amelyről **lemorzsolódás még eddig nem történt.**

legfeljebb olyan formán, hogy a hallgatók egyikét-másikat más bányamezőbe helyezték át. De mindemellett vannak olyan elvtársak, akik nem rendszeresen járnak az oktatásra, vagyis többször hiányoznak. A propagandista szemináriumok közül legjobban id. **Birta Mihály** elvtársé, ezt annak lehet betudni, hogy Birta elvtárs a hét minden napjában elbeszélget a szeminárium hallgatóival és állandóan az oktatásról, az életükről beszél nekik. Eppen ellenkezőleg áll ez **Déber** elvtársnál, aki ugyan mindent megtesz, hogy a hallgatóit összefogja, de nem készül fel eléggé úgy az előadásra, hogy a hallgatók figyelmét lekösse.

Az alapszervezet vezetősége nem nyújt olyan segítséget a propagandistáknak, mint amennyire szükség lenne, de ez a felsőbb pártszervezet vezetőségénél sem mutatkozik meg, mert nem tartják meg rendszeresen a prop. szemináriumot, és ez a propagandisták felkészülésében érezteti hatását.

Juhász Frigyes elvtársat megbízták a harmadik szak szemináriumának vezetésével. Nem magyarázták meg, hogy milyen formában készüljön fel az előadásra, vagy hogyan dogozza ki a kérdéseket és éppen ezért ez a szeminárium a leggyöngébb.

Nincs benne helyi konkrétum az előadás gyöngé és hogy emiatt kimaradtak az elvtársak az előadásról, az alapszervezet vezetősége is hibás.

Általában a Cser-mezei szemináriumokon nagyon sok olyan elvtárs van, aki a kongresszusi versenyben már a második vállalását is befejezte. Ilyen többek között **Kollár Lajos** elvtárs tagjelölt, aki a második vállalását 288 százalékra teljesítette, pártoktatásra eljár, kérdéseket kidolgozza, **Horváth József** főaknász párttag, id. **Kajdi Gusztáv** pártönkívüli rendszeresen járnak oktatásra, ilyenről példát vehetne olyan fegyelmetlen párttag, mint **K. Horváth János** aknász, aki nemcsak pártoktatásra nem jár, de azzal sem törődik, hogy a harmada 101 százalékról 83 százalékra esett vissza, vagy **Galambos József** elvtárs, aki az elmúlt év decemberétől nem vett részt a pártoktatáson. Az alapszervezet vezetősége foglalkozott Galambos elvtárral, aki ígéretet tett, hogy eljár rendszeresen az oktatásra, de ezt az ígéretét nem tartotta be.

Itt követte el a hibát az alapszervezet vezetősége is, mert nem foglalkozik úgy a hallgatókkal, a

propagandistákkal, hogy azok a foglalkozáson keresztül megfelelő segítséget kapnának. Ennek egyik oka az is, hogy

maga a vezetőség sem képezi magát rendszeresen.

Juhász elvtárs, az alapszervezet titkára lemaradt a politikai fejlődésben, mert elhanyagolja a politikai tanulást, ezen sürgősen változtatni kell. Juhász elvtárs azt mondja, hogy felsőbb pártszervektől nem kap segítséget, mert mióta a politikai oktatás folyik, egy alkalommal voltak kint ellenőrizni, pedig a többszöri ellenőrzés több segítséget jelent a pártszervezet vezetőségének, a propagandistáknak, pedig részükre megtartott szeminárium.

Igaza van ebben Juhász elvtársnak, a felsőbb pártszervezetek jelen esetben a Városi Pártbizottság vezetőinek valóban több segítséget kell nyújtani. Azonban a Cseri-bányamező alapszervezetének vezetősége is sokat tud tenni az oktatás megjavításában, azzal, hogy rendszeresebbé tesszik a népnevelő értekezletek megtartását.

A Cser-mező oktatása jónak mondható, azonban javasoljuk a vezetőség felé, hogy foglalkozzon többet a propagandistákkal, főleg azokkal, akiknek az előadása gyöngébb, ellenőrizze őket a felkészülésben, és ha az előadásokat gyengébbnek találja, nyújtson nekik gyakorlati segítséget.

Horváth Istvánné

Biztosítsanak több anyagot a lakótelep dolgozóinak — még jobb eredményeket érnek el a kongresszusi versenyben

előtt vagy sürgős feladat van a Lakótelep irodájában. A Lakótelep vezetője: **H. Kovács** elvtárs ilyenkor adja ki a napi feladatokat, ilyenkor hallgatja meg az előző napi munkák beszámolóját is.

Ennek a részlegnek a dolgozói építkeznek, javítanak, a bányászok lakásait teszik szebbé, kényelmesebbé, ők járulnak gyakorlatilag legjobban ahhoz, hogy a bányászok valóban saját életükön keresztül érezzék a jobb, a kényelmesebb otthont.

Somogyi István, a vízvezeték-szerelő brigád vezetője elmondja nekünk, hogy a kongresszusi vállalásukat 150-160 százalékra teljesítik, de még többet is el tudnának érni, ha nem szenvednének súlyos anyaghiánnyal. Az ócskavasból szedik ki naponta azokat az alkatrészeket, amik a munkájukhoz szükségesek, csöveket és egyéb anyagokat. Elmondja **Somogyi** elvtárs, hogy baj van a védőtelekkel, mert nem kapják meg, s amikor kéri, pontosan akkor fogy el.

A Szállás-lakatosbrigád három dolgozója a fehérvölgyi lakatosmunkáját végzi. Ok is anyaghiánnyal küzdenek, nem kapnak felesleget, pedig nagy szükségük lenne rá, mert a Rákosi-telepi lakásokban a tűzhelyeket kellene javítani; nincs kulesuk, a szállásokon lévő szekrényeket nem tudják kulccsal ellátni.

Hasonló a helyzet az asztalosoknál az ajtózárt tekintetében. **Szabó Béla** elvtárs elmondja, hogy szükségük lenne gyalugépre, szalagfűrészre, apró szegre és ha ez meg lenne, nem 128 százalékot teljesítenének, hanem ennél magasabbat.

A Lakótelep dolgozóinak kérése jogos és éppen ezért mi magunk is arra kérjük a vállalat vezetőségét, hogy fordítson sokkal több gondot a hiányzó anyagok, gépek beszerzésére, mert ezzel kétfős célt ér el: egyrészt az ott dolgozókat jobb munkára serkenti, másrészt a bányászok lakását teszi jobbá és szebbé, a bányászok munkakedvét növeli.

Megjavították a vízvezetékét?

Arról a vízvezetékéről van szó, amely a téli időszakban sok gondot és nehézséget okozott a körülötte lévő dolgozóknak. Mi, Zichy-úti asszonyok többször jelentettük a Várpalotai Vízműveknél, ahol először elutasító választ, később ígéretet kaptunk a szelep átszerelésére, hogy vagy esetén nem fogunk vízhiányt szenvedni.

Ez a mai napig ígéret maradt, de 21-én megérkezett két szerelő, bár a csap nyári időszakban jó, de ezt a két szerelő vagy a munkát kiadó elvtárs nem vette figyelembe, a szerelők új szelepet és

nyitó kerekeket tettek fel. Ez a felületes szerelés most újabb nehézségeket okozott, a vízvezetékét megközelíteni sem lehet, mert a jó szelep helyére rossz került és szökőkút-ként fröcsög ránk a víz.

Kérem a Vízművek vezetőségét, ellenőrizze a beosztott szerelők munkáját, hogy ne forduljon elő az, hogy a javítás után még rosszabb a csap. A Zichy-úti lakosok nevében kérjük a Vízművek minden egyes dolgozóját, végezzenek minőségi munkát, hogy kiérdemeljék a dolgozók megbecsülését. **Galambos Istvánné**

Májusi ünnepségek műsora

A május 1-i ünnepségek zenés ébresztővel kezdődnek. A bányászzenekar zenés ébresztőt ad a legényszállók körül. A Várpalotai Szénbányák dolgozói a kultúrterthon előtt gyülekeznek 9 óra 10 perckor és a bányász zenekarral az élen a hősök emlékműve előtt elmezők a szőlővárosra

mennek, ahol 10 órakor kezdődik az ünnepély.

Az ünnepi beszéd után a dolgozókat 1-én és 2-án egész nap, nívós kultur- és sportműsor szórakoztatja, Szabad téren, a DISZ színházban, a Kultúrterthonban kultur- és sportesemények lesznek, ezenkívül reggeli tartó bal.

Válaszolunk a panaszokra

Bányajárásaink során az utóbbi időben egyre sürgetőbbnek vetik fel munkatársaink, hogy meddig kell még az O-Ferenc, Ernő- és Ősi-mezőbe lévő munkahelyekre a hosszú útát megtenni. Mikor lehet már az Ősi-úti új aknán leszálni, hiszen nagyon fáradtságos az a három és fél kilométeres út felfelé. Igen sok munkatárs arról panaszkodik, hogy nincs a nagy fürdőben fogas vagy szekrény és nem tudnak fürödni és bizony kellemetlen piszkosan és fáradtan hazamenni, sokaknak a környező falvakba.

Nem könnyű dolgunk volt nekünk sem, amíg a munkatársak kérdéseiben érdemleges választ tudtunk adni. Nekünk is látni kellett, azt, hogy mi a következménye a hosszú fázasztó útnak a bányában. A komoly termelés-kiesés, a fáradtság, a sok baleset miatt. Most azonban már kezdetét vette a hibák végleges felszámolása. Április 26-án az aknamélyítők elkezdték az Ősi-akna víztelenítését, cementállását, és az akna biztonságának teljes átdolgozását. Ezek a munkálatok legalább 10 hetet vesznek igénybe, úgyhogy ott személy és egyéb szállítás csak július közepé felé fog megindulni. Addig is kérjük dolgozóink megértését ebben a nehéz kérdésben, kérjük a mi élenjáró dolgozóinkat, hogy közvetlen munkatársaikkal értesék meg ennek az elsőrendű kérdésnek a fontosságát, dolgozók testi épsége mindpedig a termelés zavartalan szállításának biztosítása érdekében.

A másik komoly panaszra válaszolva tudatjuk dolgozóinkkal, hogy a vajúráskor az Ősi-úti nagyfürdő megépítéséig a vajúróthozban fürdenek, az ottani hasznavehetetlen fürdőt vállalatvezetőségünk rendbe tette saját költségén és így a jelenlegi nagyfürdőben mintegy 300 hely szabadul fel, melyet dolgozóink elfoglalhatnak. A volt falétermet szekrényekkel berendezzük május 10-ig, ezenkívül május hó 10-ig a fehérvölgyi is dolgozóink rendelkezésére fog állni. Így tudjuk megoldani, hogy kivétel nélkül minden dolgozónk, aki a bányánál akar fürdeni, tisztálkodhasson.

Monori Sándor
biztonsági megbízott.

Javaslataim a szervezeti szabályzathoz

A Magyar Dolgozók Pártja által közzétett módosított szervezeti szabályzat tervéhez az alábbi javaslataim vannak.

A II. rész 2. pont kiegészítéseként javasolom „a Párt tagja lehet az” szó után beiktatni „aki kizsákmányoló tevékenységet nem folytatott” a 3. pont első bekezdésének kibővítését a következőképpen javasolom: „politikailag legyen éber, őrizze meg a párt és államtitkot. A párt- és államtitok kifejezése esetén, ha az tagjelölt követte el, kizárni, ha tag követte el: visszaminősíteni, súlyosabb esetben kizárni.

A IV. rész 10. pontja kimondja: azt a párttagot, vagy tagjelöltet, aki munkahelyet változtat, át kell igazolni az új munkahelyén, vagy lakóhelyén működő pártszervezetbe. Ezzel eddig egyetértek, a pont kibővítésére azonban azt javasolom, hogy azoknál a tagjelöltek, akik maguk, vagy férjük beosztása miatt kénytelenek tagjelöltiségi idő alatt felsőbb rendfokozásra helyet változtatni (pl. honvédtisztek feleségei), az átjelentő szervezet az átjelentéstől számított hat napon belül köteles jelölést és a tagjelölt által kiadott felvételi kérelmet azon szervezet felé elküldeni, ahová a tagjelölt távozik. Az ilyen vélemény kiadása esetén meg lehet könnyíteni az arra érdemes tagjelölt felvételét és nem kellene egy vagy két évig tagjelöltnek lenni kellő ismeret hiányában.

A X. rész 38. pontját véleményem szerint ki kellene bővíteni a következőképpen: azon falusi pártszervezeteknél, melyek a járási

pártbizottsághoz tartoznak, szükség esetén a szervezet vezetősége alakulna fejelelmi bizottsággá és az így hozott fejelelmi határozatot a járási pártbizottság előzetes jóváhagyása után szervezet tagsgával közölné.

A XIV. rész 46. pont második bekezdés a kiszabott pártbüntetés az eset súlyosságának megfelelően című alrovat szigorú megrovás és szigorú megrovás figyelmeztetéssel közé javasolnám beiktatni: hat hónapra tagjelöltté való visszaminősítést.

A XIV. rész 47. pont második bekezdés folytatásaként javasolnám: az a párttag, aki már egyszer legalább egy évi időtartamra vissza volt minősítve, másodszeri visszaminősítés esetén az első párttagságát elismerni nem lehet. Ugyancsak ennek a pontnak a kibővítését követelőképpen javasolom: az a párttagot, aki legalább tíz évi párttagsággal rendelkezik, de életének már hatvanadik évét beöltötte, taggyűlés, politikai iskola nem látogatása miatt vissza nem minősíthető és tekintet nélkül jövedelmére két forintnál nagyobb tagdíjra nem kötelezhető.

A XV. rész 56. pontja kibővítésére javasolnám: a pártszervezetek részére a befolyt tagdíjak negyven százalékát visszafolyósítani ellátmány címén és az így visszatérült pénz felhasználását negyedévenként az üzemi, városi, vagy járási pártbizottság ellenőrizze.

Zöld József
a Magyar Dolgozók Pártja alsóvárosi pártszervezetének titkára.

Frontbrigádok versenye

	Április	11.1-től IV. 29-ig
48-as front Szabó István harmad	95.0%	123.2%
48-as front Szijjártó Lajos harmad	66.5%	124.3%
48-as front Grüll József harmad	75.8%	118.5%
70-es front Szabó János harmad	74.4%	108.4%
70-es front Rábris Sándor harmad	98.6%	136.5%
70-es front Hoffer András harmad	104.1%	122.1%
DISZ-front Surányi Ferenc harmad	58.9%	112.1%
DISZ-front Szöllösi János harmad	59.4%	124.5%
DISZ-front Lengyel János harmad	56.9%	136.1%
1-es front Benák György harmad	95.3%	121.6%
1-es front Schner János harmad	99.9%	119.0%
1-es front Fekete László harmad	99.9%	113.2%
3-as front Dívósch Alajos harmad	94.0%	128.4%
3-as front Petrovics János harmad	81.0%	135.1%
3-as front Topor László harmad	90.0%	131.7%
50-es front Szeivolt János harmad	120.0%	129.0%
50-es front Tóth János harmad	111.0%	133.1%
50-es front Juhász Frigyes harmad	107.0%	111.2%

Az Ősi-mezeiek panaszja

Az Ősi-mező adminisztratív dolgozói nevében szeretném felhívni az illetékes szervek figyelmét a rendszertelenül közlekedő autóbuszokra, melyek a dolgozókat szállítják az Ősi-mezőre. A hazaszállítás kérdését kellene helyesen megoldani. Ugyanis az első busz háromnegyed 2-kor jön értünk. Vár pár percig, majd 2 előtt néhány perccel vissza megy. Természetesen ezzel mi nem mehetünk haza, mert a munkaidő még nem ért véget. A második autó fél 3-háromnegyed 3 között jön. Sokszor kénytelenek voltunk gyalog hazamenni, ami kissé kellemetlen ilyen messziről. Ha az autó várna, 2 óra 10 perccig — aminek nem tudom, mi az akadálya — a kérdés megoldódna. Természetesen az is jobb volna, ha rendszeres autóbusz jönne, mert akkor nem kellene annyi menetet indítani, elég volna kettő is (három helyett).

Még egy fájó pont. A jelenleg üzemben lévő WC-ék az irodától távol, a folyó partján vannak. Télen a nagy hidegben, esőben, sárban és a mostani hideg, szeles időben kénytelenek voltunk a sza-

badban lévő WC-ét használni. Vannak köztünk idősebb munkatársak is, akiknek bizony nehéz megmászni a csúszós, sáros utat, ami a WC-hez vezet.

Pedig ez a probléma is könnyen megoldható. Van az irodapéületben két angol WC, melyet azért nem lehet használni, mert nincs bevezetve a víz. Ugyanakkor a vízcsap (bányavíz), alig 5-6 méternyire van. Csak egy kis földmunka kérdése és volna két angol WC-énk.

Nagyon szeretnénk, ha ezt a két szerény kívánásunkat az illetékesek meghallgatnák és szívügyünknek tekintenek, a dolgozók helyzetén segítenek ezzel.

Ujj Tamás

*

A magunk nevében annyit fűzünk Ujj elvtárs leveléhez, hogy most a mező leállásával kapcsolatban az autóbuszjárat egyelőre nem esedékes, azonban igen fontos volna, a WC helyrehozatala, hiszen most nyugodtan lehet dolgozni, nem használja senki.

Megdicsérfjük

Szóllósi János mérnököt, az Ernő-mező üzemezőjét a terv maradéktalan végrehajtásáért.

Szóllósi elvtárs jó munkáját például szolgálhat valamennyi üzemezőnk előtt.